

DELAVSKA FRONTA

Uredništvo: Maribor, Koroška cesta 5. Uprava: Maribor, Koroška cesta 1. Naročnina: celoletno Din 36.—, mesečno Din 3.—, Oglasi po ceniku. — Izhaja vsako soboto zjutraj.

Delavci niso marksisti!

Ko sem prebiral »Delavsko fronto«, sem videl, da hoče delavstvu pokazati, kako ga razni marksistični voditelji zlorablja. Delavstvo, ki je bilo dosedaj nepoučeno o tem, ker mu nihče ni hotel tega tako odkrito povedati, začne samo opazovati in prepričan sem, da bo kmalu spoznalo te svoje »voditelje«, kakor sem jih jaz spoznal.

Delavci sami niso načelni marksisti, so samo slučajno pod vplivom marksističnih eksponentov, katerih se znajo ali zaradi njihove demagogije ne upajo otresti. Delavci smo za to, da naj nas marksistični voditelji pustijo v miru z raznimi materijalističnimi frazami, naj nas ne sramotijo, ako imamo svojo vero in izpolnjujemo verske dolžnosti, saj vendar to ni na škodo dela vsakemu pokretu. Tudi naj nam do dela vsakemu pokretu. Tudi naj nam nič ne oponašajo naše narodne zavesti, nič ne očitajo, da smo Slovenci in da ne maramo za njihove internacionale, od katerih nimamo ničesar. Delavci hočemo samo eno fronto, fronto za delavske pravice, fronto za boljše življenje!

Tudi ne bomo prikrivali, da so marksistični voditelji bili in so danes sami največji kapitalisti in poleg tega še židovi. Ko je pred dobrim mesecem zagrebška policija odkrila skrito tiskarno marksistov v Zagrebu, ki je imela nalogo voditi to propagando v Jugoslaviji, niso bili v njenem vodstvu neki brezposelni delavci, niso bili neki siromaki, nikaki proletarci, ampak večino so tvorili židovi iz najbogatejših zagrebških familij. Povsod namreč pripravljajo »revolucijo« na enak način: delavci, zapeljani, naj povzročijo nered, prevrate, židovi pa bi prišli do — vlade! Tako so se naučili v Rusiji: Po krvavi revoluciji, ki jo je na račun svoje krvi moral izpeljati delavec, so zavladali: Židov Trockij, ki se je pisal Leiba Bronstein, nadalje Židov Kamenev, ki se je pisal prav za prav Rosenfeld, Židov Menšinski, Židov Kaganovič, Židov Lunačarski, itd. Tudi madjarski boljševik Bela Kun je Židov. To so marksistični »voditelji« in prvoborniki! Ne bilo bi dovolj prostora, ako vam hočem popisati vse te židove!

Ali sedaj razumete, zakaj mora biti marksizem protiverski? Zato, ker ga vodijo židovi!

Ali sedaj razumete, zakaj mora biti marksizem protinaroden? Zato ker ga vodijo židovi!

Ali hočete biti tudi vi, ki sami niste vedeli za te tajne svoje voditelje, še naprej hlapi marksizma?

S kako predrznostjo kažejo marksistični voditelji na delavstvo, češ, vse je za nami! Kažejo sedaj na zaupnike. Toda kar odkrito povemo: Dejstvo je, da več kot polovica delavstva ni glasovala pri volitvah zaupnikov. Dejstvo je, da od tistega števila, ki je glasovalo, ni zaradi marksističnega prepričanja glasovala niti četrtina. Vse drugo je glasovalo zaradi ljubezni miru.

Delavstvo, zakaj samo sebi zakrivaš resnico? Ti nisi in ne boš hlapec marksizmu! V oči ga pogledaj, pa boš spoznal, da so to le zanjke, v katere je delavstvo vjeto! Strgaj jih s sebe in zadihaj svobodno!

Kongres delavskih zbornic.

V dnevih 26. in 27. januarja se je vršil kongres delavskih zbornic v Beogradu, ki se ga je udeležilo 150 delegatov iz vse države. Na kongresu so obravnavali težek položaj delavstva, ker se brezposelnost vedno širi. Nastopili so tudi zoper izrabljanje delavskih moči s tem, da gotovi lastniki sramotno nizko plačujejo in so zahtevali zakon, ki naj določa za gotovo delo najnižjo plačo. Zanimiv je bil tudi predlog, da bi se morale delavske organizacije voditi brez političnega vpliva, ker bi samo tako prišlo delavstvo do svoje veljave.

Židje — voditelji jugoslov. komunizma.

Naša zapeljana mladina hodi po kostanj v žerjavico za židovske kapitaliste.

V zadnji »Delavski fronti« smo poročali, da so oblasti odkrile v Zagrebu komunistične udarne skupine. Omenili smo tudi, da je bilo med aretiranci več židov iz bogatih zagrebških familij, ki so te skupine vodili. Nadaljna preiskava cele afere je spravila na dan stvari, ki bodo zanimale tudi naše čitatelje, s pridom jih pa lahko berejo tudi naši takozvani »sarlonski komunisti«, kakor bi lahko ono našo mlado, s komunizmom se igrajočo inteligenco imenovali. Na podlagi odkritja komunističnega »pofa« v Zagrebu je bilo aretiranih precejšnje število oseb. Nad vse zanimivo je, da je med temi aretiranci skoro 80% židov. Pa ne kakih revežev, ki jih je poglajala na skrajno levo lakota in beda. Takih siromakov med židi v Jugoslaviji ne poznamo. Zaprli so sinove in hčerke zagrebških židov, ki po svojem bogastvu in socialnem položaju spadajo med prve osebnosti hrvatske prestolice. Sinovi in hčerke bančnih ravnateljev, predsednikov industrijskih družb, najbogatejših trgovcev so v tej družbi. Židovska mladina, ki je plavala v bogastvu, ki si je privoščila vse dobrote udobnega življenja, pa jih ni delila s siromaki, ampak jih je uživala sama za sebe, ta se je spravila na vodstvo komunističnega gibanja v Zagrebu ter je skušala organizirati brezposelne in bednike v komunistične vrste. Ali ni to višek ironije, pa tudi drznosti? In še nekaj so ugotovili. Komunistične skupine v Zagrebu so imele na razpolago za svojo organizacijo precej denarja. Ta denar so zopet dali bogati židje svojim sinovom na razpolago.

Vsa javnost se sprašuje, zakaj so židje to delali. Odgovor se je hitro našel. Naša Hrvatska ima to nesrečo, da je v židovstvu prav posebno blagoslovljena. Vse hrvatsko gospodarstvo se nahaja v židovskih rokah. V vseh inteligenčnih po-

klicih prevladujejo. Večina zdravnikov, advokatov, bogatih trgovcev v Zagrebu je židov, industrijo in banke pa imajo oni popolnoma v svojih rokah. Med hrvatskim narodom se je začel zadnje čase močan protižidovski pokret. Židje so ga že pričakovali in iz tega razloga se na primer njihove žene že nekaj časa ne smejo več kazati javno na ulicah v bogatem nakitu, v dragih oblekah sami se več ne vozijo v luksuznih avtomobilih. Sedaj pa so šli še dalje. Da odvrnejo pažnjo bednih mas od svojega bogastva, so začeli sami organizirati in podpirati komunizem. Ker je vodstvo mednarodnega komunizma v židovskih rokah, se jim ni treba ničesar bati, saj bi morebitna komunistična revolucija njihove položaje še bolj utrdila. Še večjo moč bi dobili, še lažje bi zaslužnjevali delavske in kmečke mase, kakor delajo danes v Rusiji.

Da se je židovstvo v resnici polastilo vodstva jugoslovanskih komunistov, dokazuje tudi aretacija sumljivih ljudi, ki jo je te dni izvršila dunajska policija. Aretirali so pet židov: dva sta bila iz Poljske, dva iz Madžarske, eden pa iz Amerike. Pri njih so našli zelo velike svote denarja v lirah, šilingih in dinarjih ter cele zaboje komunistične literature v hrvatskem in slovenskem jeziku. Židje so bili namenjeni v našo državo, kjer bi pomagali organizirati komunistične vrste.

Kaj porečejo k tem ugotovitvam naši marksisti in njihovi bratje komunisti. Ali ne bodo uvideli ti zaslepljenci, da so samo slepo orodje v rokah mednarodnega židovskega kapitala, ki se boji za svoj ugled in položaj, ki ga danes pri nas uživa ter si ga skuša na vsak način zasigurati, pa magari bi poslal deželo v krvavo revolucijo? Ali ne uvidijo, da hodijo prav za prav samo v žerjavico po kostanj za židovske bogataše?

Obračunavanje z atentatorji. Zopet političen umor

Marsejski proces.

V Aix de Provence na južnem Francoskem je pričela dne 4. februarja t. l. že v drugič obravnavati proti trem marsejskim atentatorjem na našega kralja Aleksandra I. Razpravo proti Miju Kralju, Rajiču in Pospišilu so v novembru l. l. prekinili radi incidentov, katere je izzval zagovornik obtoženih Desbons s ciljem, da bi resnica o atentatu v Marseillu ne prišla na dan. Dosegel je toliko, dasi je bil črtan iz seznama zagovornikov, da je bila obravnavata preložena in je bil za obtožene atentatorje pridobljen čas. Pri tokratni obravnavi imajo obtoženi tri zagovornike, ki so se temeljito poučili o procesu. Na obravnavo je povabljenih 64 prič. Že novembra so bile zaslišane 4 prič. Izpovedbe ostalih mnogoštevilnih prič, ki so bile zaslišane pri francoskih in pri raznih inozemskih sodiščih, bodo samo prečitane. Porota šteje 36 članov in 4 namestnike. Obtoženci, od katerih so prvi dan zasliševali Mijo Kralja, so

nameščeni v posebnem oddelku, ki je ločen od ostale sodne dvorane. Za marsejski proces vlada na celem svetu največje zanimanje.

Političen umor.

Dne 5. februarja malo pred 8. uro zvečer je bil ustreljen v svojem stanovanju v Davosu v Švici voditelj švicarskih narodnih socialistov Vilj. Gustloff. Ustrelil ga je leta 1909 v Vinkovcih pri nas kot sin židovskega rabina rojeni medicinec David Frankfurter. Morilec je bil v Bernu v Švici, kjer je študiral. Nemški listi pišejo v očigled atentatu, da je ta umor podal nov dokaz o razdiralnem delu židov. Dasi je morilec po krvave dejanju zbežal, so ga koj prijeli. Pri prvem zaslišanju je priznal, da je ustrelil odličnega narodnega socialista kot protest proti režimu v Nemčiji. Nemci posebno podčrtavajo po svojih listih, da je danes političen umor kot bojno sredstvo po pretežni večini prepuščen — židom!

Borba proti komunistom na Bolgarskem.

Več ali manj boli vsako državo glava, ki je stopila v diplomatske stike s sovjetsko Rusijo. Ruska poslaništva niso ničesar drugega nego sedeži komunistične propagande z revolucionarnimi cilji. V zglede, kako znajo sovjeti zlorabljati diplomatske zveze v komunistične svrhe, je Bolgarija. Odkar se je naselilo v Sofijo sovjetsko poslaništvo, je zavzelo po celem Bolgarskem delovanje komunizma tako nevaren razmah, da so aretacije in

obsodbe bolgarskih komunistov na dnevnem redu. Pred nedavnim so obsodili v Jambolu 33 komunističnih prekocuhov vsakega na 12 let. V mestu Šumen so dali zadnje dni pred sodniki odgovor srednješolci in sicer 17 po številu, radi prepovedane komunistične propagande. Obsojeni so bili na šest let ječe. Kmalu bo začel v Haskovu največji komunistični proces. Obtožnica se nanaša na več sto komunistov.

Preddelavec — zaupnik — delavec.

(Konec.)

Prehajam še na tretjega v obratu, na delavca. Tudi pri delavcu ni vse tako, kakor bi moralo biti in moram napisati par besed tudi o nas. V objavljenih dveh člankih sem opisal iz opazovanja po delavcih, kakšni so preddelavci in zaupniki. Ali smo mi brez napak? Na žalost ne. Imamo napake, ki omogočujejo opisane preddelavce in zaupnike.

Beseda o lizunih.

Le pogledjmo! V svoji sredi imamo lizune itd. in namesto, da bi vplivali nanje, da se poboljšajo, se dogodi, da stopimo k takemu, ki je pri preddelavcu dobro zapisan in mu o sotovarišju kaj pošepetamo v nadi, da bo prišlo na pravo mesto, kar bo imelo za posledico, da bo padel oni revež za stopnico nižje, mi pa za eno višje. Ali pa to: Tovariši oboli, drugi se pa veselimo njegove bolezn, češ, mogoče bo padla kak nadura, če pa že ne, smo za par tednov gledé odpovedi radi pomanjkanja dela brez skrbi. Ali ni to gnusno? Ali je to tovariško? Namesto da bi drug drugemu pomagali lajšati trpljenje, pa uživamo, če je sotovariš v nesreči.

Pri volitvi je prilika.

Ako je zaupnikovo delovanje tako, kakor sem opisal v prejšnjem članku, kdo je temu vzrok? Mi sami! Zaupnika volimo vendar mi! Ali se vprašamo pri volitvi zaupnika: Kdo je ta, ki se ponuja? Kakšno je njegovo življenje, delovanje? Kje se giblje? Kakšne namene zasleduje? O ne, še dolgo se ne vprašamo tako! Veseli smo, ako imamo v svoji sredi koga, ki le hoče prostovoljno prevzeti zaupništvo. Vse drugo nas nič ne briga. Bo že sam vse opravil. Ko pa začitimo bič »delovanja« zaupnikovega, se malo razburimo — in to je vse. Zopet ni nikogar, ki bi napravil red. Preveč je zahtevati, da bi se skregali z našo lenobo, brezbriznostjo in komodnostjo! Medtem pa lepo rastejo muhe v slona, položaj v obratu se zaostruje in dostikrat razborit in nesposoben zaupnik skuha stavko — zaradi nič. Delavstvo pa trpi in takrat si že ne more pomagati iz zagate.

Preddelavec — nova metla.

Preddelavci izhajajo večinoma iz naših vrst. Takšni so, kakršni smo bili in smo vsi. Toda naenkrat postane zaupnik podjetja in pregovor pravi, da nova metla dobro pometa. Tak preddelavec dobro pozna naše delo, naše slabe in dobre strani, če jih kaj imamo. Omenil sem že, da »razredno zavedni« zaupniki vzgajajo ljudi v tem pravcu, da vidimo v vsakem podjetniku »krvososa« in »pijavko«. Mi smo pa mnenja, da moramo nagajati in škoditi podjetju, kjer se nam le nudi prilika in to tudi vestno vršimo. »Nova metla« pozna vse te stvari, včasih se je morda tudi sama udeleževala tega minerskega dela, toda danes je drugače. Danes je na strani podjetnika in mora tako početje preprečevati. Zlepa dostikrat ne gre, nastopiti mora po feldvebelsko, včasih mogoče celo nerad, ker to so vendar njegovi večerajšnji tovariši. Toda če on ne bo napravil reda, ga bo drugi, ki bo prišel na njegovo mesto. Ali nismo nespametni, ko si sami gradimo pekel po delavcih? Ali res nimamo vesti, da moramo za mezd, pa čeprav ni baš velika, nekaj storiti, nekaj pokazati v našem delu? Slišal sem, ko se je nekdo celo postavljati s tem, da ni ničesar storil, češ: danes niti za sol nisem zaslužil! Pa se potem razburjamo, če imamo valpte in priganjače za hrbtom! Kar mirno kri imejmo in skušajmo se poboljšati pa sem prepričan, da bodo zginili iz naših delavnic feldvebli s svojo disciplino. Nastopilo bo mirno sožitje med vsemi, pa naj bo to podjetnik ali preddelavec. V takem ozračju bomo imeli tudi več uspeha, ker lepa beseda lepo mesto najde. Lahko bomo mirne vesti pogledali vsakemu v oči, ako smo storili svojo dolžnost.

Gradimo sami iz sebe.

Danes smo navezani na demagogijo in na lepo doneče fraze raznih delavskih

